

国办下发公共建筑空调温控标准

**室内温度** 夏季不得低于 26℃  
冬季不得高于 20℃

为深入贯彻科学发展观,进一步落实《国务院关于加强节能工作的决定》(国发[2006]28号)精神,促进科学使用空调,节约能源资源,减少温室气体排放,有效保护环境,经国务院同意,现就严格执行公共建筑空调温度控制标准有关问题通知如下:

严格执行温控标准

所有公共建筑内的单位,包括国家机关、社会团体、企事业单位和个体工商户,除医院等特殊单位以及在生产工艺上对温度有特定要求并经批准的用户之外,夏季室内空调温度设置不得低于 26 摄氏度,冬季室内空调温度设置不得高于 20 摄氏度。一般情况下,空调运行期间禁止开窗。各地可在确保符合上述要求的前提下,根据当地气候条件等实际情况,进一步制订具体的控制标准。各级国家机关要带头厉行节约,严格执行空调温度控制标准,发挥表率作用。

切实落实节能措施

严格执行空调能效标识制度,严禁不合格的高耗能空调进入市场。加强对空调的节能诊断,实施

合同能源管理,及时分析能耗状况,根据节能需要和用户承受能力,采取加装变频器等方式,积极实施空调节能改造。要改进空调的运行管理,加强保养维护,定期清洗,充分利用室外新风,提高空调能效水平。要进一步完善并严格执行政府采购节能环保产品制度,对空调等高耗能产品,实行政府强制采购节能环保产品制度。有关部门要抓紧出台具体办法。

加强督促检查

严格实施公共建筑空调温度控制标准是完成节能减排任务的一项重要措施,要纳入节能减排工作目标责任体系,建立和完善工作机制,加强督促检查,确保相关规定和措施不折不扣地得到贯彻落实。

倡导家庭合理控温

节约能源、保护环境是每个公民的义务。要采取多种形式,深入宣传合理控制空调温度的科学道理,增强全社会的资源忧患意识、节约意识和责任意识,培育科学使用空调、节约用电的良好风尚,倡导广大家庭合理控制空调温度,使之成为每一位公民的自觉行动。

# 6.4 级强震袭击云南普洱

●300 余人受伤 3 人死亡 18 万多人受灾 12 万人需紧急转移  
●国务院工作组赶赴灾区 民政部紧急启动应急响应



据新华社昆明 6 月 3 日电 (记者 蔡祥荣 周雷)记者从云南省地震局获悉,6 月 3 日 5 时 34 分 56 秒,云南省普洱市境内发生 6.4 级地震,震中位置北纬 23 度 00 分、东经 101 度 1 分。记者从云南省普洱市宁洱抗震救

灾指挥部办公室获悉,截至 3 日 15 时 30 分,普洱地震已经造成 300 余人受伤,受灾人数达 18 万多人。

据介绍,截至 3 日 15 时 30 分,普洱地震已经发生余震 300 多次,因灾受伤群众到市、县、乡各级医院救治的人员达

300 余人。截至 16 时,已确认 2 人死亡,28 名重伤人员中 20 名已经转移至市医院治疗。截至 19 时 30 分,死亡人数已升至 3 人。

此次地震震感强烈,波及宁洱县城及全县各乡(镇),城乡房屋受损严重,土

木结构房屋墙体普遍倒塌,砖混结构房屋普遍出现墙体开裂,承重柱移位。宁洱全县 7 个乡 2 个镇 85 个村 4 个社区约 3.5 万余户,18.6 万余人不同程度受灾。

此外,宁洱全县 70 余个移动通信基站受损严重,移动通信受限;全县电网受损严重,已全部瘫痪;道路受损严重,特别是县内德化乡的弹石路,多处塌方沉陷,经抢修,小车可以勉强通过;宁洱县境内的东洱河、西洱河水库等中型水库出现裂缝。

记者在宁洱县城看到,城区部分房屋开裂,城内主要街道的商铺几乎都关门了,很多居民转移到县城的广场上。

截至 3 日 11 时,记者从云南省普洱市政府了解到,普洱市境内发生 6.4 级地震灾区部分通信设施已恢复,初步统计共有 12 万人需紧急转移安置。

云南省宁洱县 3 日发生 6.4 级地震后,国务院工作组于 3 日 14 时 5 分赶赴云南地震灾区,核查灾情,慰问灾民,协助当地开展抗震救灾工作。

6 月 3 日,云南省普洱市宁洱哈尼族彝族自治县发生 6.4 级地震,根据《国家自然灾害救助应急预案》,民政部紧急启动三级应急响应,并于 6 月 3 日上午派工作组赶往灾区,同时紧急向灾区调拨中央救灾帐篷 5000 顶。

上图:一位居民在清理自家倒塌的房屋。新华社发

## 大卡车拉村民赶集途中侧翻

事发云南红河州 11 人死 57 人伤

新华社昆明 6 月 3 日电 (记者 李倩)记者从云南省交警总队获悉,3 日上午 8 时 20 分左右,红河哈尼族彝族自治州境内发生一起特大道路交通事故,当场造成 11 人死亡,57 人受伤。

记者从云南省红河州个旧市政府办了解到,3 日上午 8 时 20 分左右,个旧市保和乡一村民驾驶着一辆东风平头大货车,载着 71 名

村民到附近的卡房镇赶集。车辆行至卡房镇前的一个乡村便道时发生了侧翻,当场造成 11 人死亡,57 人不同程度受伤,其中重伤 7 人。

事故发生后,云南省、红河州、个旧市各级政府有关部门负责人立刻赶赴现场,指挥开展救援工作。

目前所有伤员已经送到个旧市各医疗单位进行救治。



### 抗议八国峰会

抗议八国峰会的一场游行示威活动 2 日在德国罗斯托克演变成暴力事件,一些示威者与警方发生冲突,造成 17 名示威者被捕,另有大约 146 名警察受伤,其中 18 人重伤。新华社发

埃及媒体 2 日报道说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)可能考虑与以色列方面停火一年。哈马斯领导人此前说,如果以方同意停止暗杀哈马斯武装派别领导人,哈马斯将停止用火箭弹袭击以目标。

#### 考虑停火一年

埃及《金字塔报》2 日援引哈马斯政治局高级领导人穆萨·阿布·马尔祖克的话说:“我们可能同意一项为期一年的停火协议。双方必须遵守这份协议。”

马尔祖克是哈马斯政治局领导人哈立德·迈沙阿勒的副手。过去一周,马尔祖克与数名哈马斯高级领导

人在开罗就结束巴勒斯坦内部冲突和巴以冲突,与埃及官员举行会谈。接受《金字塔报》记者采访时,马尔祖克要求以色列方面同意与哈马斯停火,双方保持平静是停火成功的唯一方法。

谈到去年 6 月遭巴武装人员绑架的以军士兵吉拉德·沙利特,马尔祖克说,沙利特是否能获释取

## 恐怖分子要炸肯尼迪机场

幸亏图谋被挫败 3 名嫌犯被抓

据新华社纽约 6 月 2 日电 (记者 陈刚 王建刚)美国司法部和联邦调查局 2 日宣布挫败一起企图袭击纽约肯尼迪国际机场的图谋,目前有关部门已抓捕 3 名嫌犯,另一名嫌犯在逃。

在与司法部、纽约警察局、纽约港务局联合举行的新闻发布会上,联邦调查局纽约地区负责人马克·梅尔尚说,被抓捕的 3 名嫌犯分别是原籍圭亚那的美国公民罗塞尔·德福瑞特斯、圭亚那前国会议员阿布杜·卡迪尔和特立尼达和多巴哥公民卡里姆·伊布拉希姆。他们企图炸毁纽约肯尼迪国际机场的燃料通道。

在新闻发布会上,美国司法部纽约东区检察官罗斯琳·马斯科夫披露了截获的恐怖嫌犯的录音。一嫌犯在录音中说:“你任何时候袭击肯尼迪(机场),对美国都将是具有最严重危害性的事情。”“如果你袭击了它(机场),就等于把肯尼迪刺死了两次。”

马斯科夫说,如果这次恐怖袭击得逞,其后果将不堪设想。他证实,这些恐怖嫌犯与南美、



美国纽约肯尼迪国际机场候机楼离港大厅。新华社发

加勒比海地区的极端组织有关系,但目前还没有证据显示这次未遂袭击与“基地”组织有关。

据介绍,联邦调查局自去年 1 月得到线索后便开始侦办此案,于今年 6 月 1 日开始实施搜捕行动。据悉,这些嫌犯的图谋被暴

露是因为德福瑞特斯试图雇用联邦调查局在肯尼迪机场的内线帮助自己策划行动。

纽约肯尼迪国际机场是美国最繁忙的空港之一,每天有 1000 架航班起降,年客运量达近千万人次。

地区发射超过 280 枚火箭弹。

#### 以方反应消极

对于哈马斯的表态,以方没有予以积极回应。

以色列副总理希蒙·佩雷斯 2 日早些时候说,尽管哈马斯试图给人制造一种准备停火的感觉,但哈马斯的立场错误。

埃及方面为调解巴内部冲突举行了两场双边会谈。埃及情报局长奥马尔·苏莱曼 5 月 27 日会见了法塔赫成员。埃及与哈马斯代表团的会谈于 5 月 31 日晚结束。

马尔祖克说,哈马斯、法塔赫与埃及官员的三方会谈将在两周后举行。

(史先振 新华社特稿)

## 孟加拉热浪袭人

总理晕倒演讲台

新华社达卡 6 月 3 日电 孟加拉国看守政府总理法赫丁·艾哈迈德 3 日在达卡北部坦盖尔的一个植树宣传活动中发表讲话时晕倒,被紧急送往附近的一家医院救治。

据一位政府官员透露,法赫丁目前已恢复知觉,情况较为稳定,他将很快返回达卡,导致晕厥的原因是在酷热潮湿的天气里连续讲话 45 分钟,以至于精疲力竭。

据报道,坦盖尔位于达卡以北约 72 公里,法赫丁当时正在植树宣传活动的开幕式上发表长篇演讲,在讲话接近尾声时失去知觉晕倒。

法赫丁现年 64 岁,今年 1 月 12 日就任孟加拉国看守政府总理。

一周来,孟加拉国热浪袭人,气温高达 35 摄氏度至 42 摄氏度,卫生部门说已有 20 多人因中暑而死亡。

## 秘鲁寒气逼人

52 名儿童冻死

新华社利马 6 月 2 日电(记者 刘国强)秘鲁卫生部门 2 日发表公报说,秘鲁中南部地区近来频繁遭受寒流袭击,目前已造成至少 52 名儿童死亡。

公报说,重症呼吸道疾病和肺炎是造成死亡的主要原因。死者多数是居住在高原山区的贫困农牧民家的孩子。现在秘鲁仍处于秋季,但部分高山地区的气温已降到零下 16 摄氏度以下。

公报还说,普诺省的情况最为严重,寒冷的天气已使 4.2 万人患上呼吸道疾病,391 人患上肺炎,其中 18 名儿童死亡。其次是库斯科省和万卡韦利卡省,两省分别已有 10 名儿童死于肺炎。

秘鲁政府已开始向受灾地区发送御寒衣物等救灾物资。

### 郑州友谊商业(集团)总公司破产清算组公告

根据郑州市中级人民法院(2006)郑民三破字第 12 号民事裁定书,郑州友谊商业(集团)总公司已宣布破产还债,依照有关法律程序,现破产清算组对原企业职工进行身份确认和职工工龄及人员去向登记。请原郑州友谊商业(集团)总公司全体员工、离、退休人员,于 2007 年 6 月 11 日至 2007 年 6 月 28 日到新郑路 146 号(原南新村友谊商场)填写登记表。

特此公告

2007 年 6 月 4 日

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66865679 67655217

中原物流信息港

<b>搬家公司</b> 利民 二七区: 68888881 管城区: 66666611 中原区: 67111111 金水区: 63929333 66515301	<b>专业搬运钢琴</b> 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888	<b>绿城 65788888</b> 搬家 63688888	<b>货运公司</b> 刊登广告 65022228 龚亚非 调度车辆	<b>装修装饰</b> 家装办店店面装修南方工队 65222201	<b>信息热线</b> ●亲密午夜 1606622 嫂子夜话 ●1605577 两性夜话 1606677	<b>房产房介</b> 郑州海洋不动产 66666696	<b>咨询问药</b> 治烧伤疤痕 中医专治, 医院电话: 61555562
<b>大顺</b> 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	<b>吉祥</b> 63697059 63880969 66613079	<b>鸿运</b> 68753311 68715888 68761555	<b>军工搬家</b> 67420111	<b>健身培训</b> ●静园瑜伽、肚皮舞培训 63221268	<b>家电维修</b> ●家修空调、冰箱、热水器 66661699	<b>名表维修</b> ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养回收、名表古表	<b>法律服务</b> ●昭法律事务所 15981805673
	<b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 中联驾校 67717916 67538413		<b>起名改名</b> ●起名改名 www.qmgm.com/68871086			<b>家政</b> ●知青母婴服务护理 67680780 ●巧手专业保姆职业 67449419	